Tema 6: Trigonometria
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LA ESTRATEGIA
DE LA ALTURA

que consiste en

elegir una altura que
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LAS FUNCIONES
TRIGONOMETRICAS

La variacion de las razones
trigonométricas:
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Yy = COs X
y=tgx
en funcion del angulo x

para lo cual el angulo debe
venir dado en radianes

1 radian = % ~57,3°

Necesitamos saber:

Decidir cudndo son semejantes dos tridngulos rectangulos.

Utilizar las sombras para medir ciertas longitudes inaccesibles.

Conocimientos minimos al finalizar el tema:

Definicién de las razones trigonométricas de un angulo. Obtencién

grafica (midiendo los segmentos sobre un triangulo rectangulo) y

sobre el cuadrante goniométrico.

Aplicacion de las relaciones fundamentales para obtener una ra-

zon trigonométrica conocida otra de ellas.

Obtencién de las razones trigonométricas de 30°, 45° y 60°.

Dominio en el manejo de la calculadora para la obtencién de ra-
zones trigonométricas de un angulo, y viceversa.

Resolucion de triangulos rectangulos.

Seria importante ademas:

Aplicacion de la estrategia de la altura para resolver tridngulos

oblicuangulos.

Razones trigonométricas de dngulos cualesquiera.

Relacién entre las razones trigonométricas de angulos comple-

mentarios.

Resolucién de ecuaciones trigonométricas sencillas.

El radian y las funciones trigonométricas.

Soluciones a los ejercicios del tema:

Las soluciones a los ejercicos propuestos ya estan en cada una de las diapositivas







